



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Núcleo de Apoio ao Estudante

Comunicação UEMG/NAE nº. 7/2022

Belo Horizonte, 14 de setembro de 2022.

RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL Nº 06/2022 - ESTÁGIO INSTITUCIONAL NÃO OBRIGATÓRIO NA UEMG

Onde se lê:

2.2 A inscrição será feita mediante preenchimento do Formulário de Inscrição, através do link: <https://forms.office.com/r/DWXYDR00Jf>;

Leia-se:

2.2 A inscrição será feita mediante preenchimento do Formulário de Inscrição, através do link: <https://forms.office.com/r/DWXYDR00Jf>

Onde se lê:

6.1.2. Para interposição de recursos, o candidato ou candidata deverá acessar o formulário próprio por meio do link: <https://forms.office.com/r/v9AxnnSgpd>;

Leia-se:

6.1.2. Para interposição de recursos, o candidato ou candidata deverá acessar o formulário próprio por meio do link: <https://forms.office.com/r/v9AxnnSgpd>

Onde se lê:

6.1.5. Para interposição de recursos, o candidato ou candidata deverá acessar o formulário próprio por meio do link: <https://forms.office.com/r/x3y4NmYjiY>;

Leia-se:

6.1.5. Para interposição de recursos, o candidato ou candidata deverá acessar o formulário próprio por meio do link: <https://forms.office.com/r/x3y4NmYjiY>;

Belo Horizonte, 14 de setembro de 2022

Professor Moacyr Laterza Filho
Pró-Reitor de Extensão



Documento assinado eletronicamente por **Moacyr Laterza Filho, Pró-Reitor(a)**, em 14/09/2022, às 15:09, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **53065993** e o código CRC **776C2133**.

Referência: Processo nº 2350.01.0011315/2022-56

SEI nº 53065993